

**Nivelul de indeplinire a PLANULUI DE ACȚIUNI al Î.M."Parcul urban de autobuze"
pentru anul 2022 la data de 08.08.2022.**

Nr	Obiectivul	Costuri și surse financiare	Nivelul de indeplinire a obiectivului
1	Procurarea și dotarea întreprinderii cu unități de transport.	60 000 mii lei (bug.mun)	La moment se elaborează caietul de sarcini privind caracteristicile tehnice ale autobuzelor. Se examinează oferte privind procurarea autobuzelor de lungimea 8-10 m și 18 m cu parcurs.
2	Procurarea și dotarea parcului auxiliar al întreprinderii cu unități de transport.	1100mii lei tractor 250 mii lei autoturism 500 mii lei 2 camioane	Licitația privind procurarea unui tractor a fost finalizată, tractorul și utilajele au fost livrate. A fost elaborat caietul de sarcini pentru procurarea a două microbuze. Licitația a fost demarată. La moment se elaborează caietele de sarcini privind procurarea stivuitorului și unui autoturism.
3	Asigurarea unui nivel înalt de deservire a călătorilor în transportul public din municipiul Chișinău		La moment ieșirea autobuzelor la linie constituie 121 unități în zile de lucru, toate unitățile care activează la linie corespund standardelor aprobate, vârsta medie constituind 4,6 ani, periodic orarele de circulație sunt ajustate în dependență de fluxul de pasageri cu afișarea lor în stațiile transportului public. Monitorizarea autobuzelor la linie se efectuează cu dispozitivele GPS. Totodată a fost publicată licitația privind achiziționarea de date GPS, dat fiind faptul că contractul actual a expirat la data de 31.07.2022. Zilnic este efectuată salubritatea autobuzelor.
4	Finisarea și evaluarea Proiectului-pilot privind sistemul de taxare electronică în transportul public din mun. Chișinău		Mastercard (Agroindbank): R5 – 10 unități, R2 – 7 unități; R37 - 3 unități. Visa (Victoriabank): R9 – 4 unități, R19 – 6 unități, R26 – 8 unități – a participat în proiectul până la finele lunii iulie. Proiectul continuă.
5	Continuarea proiectului sistemului de control și dirijare a transportului public cu autobuzul la linie prin intermediul GPS.	1008 mii lei	A fost publicată licitația privind furnizarea de date GPS. La moment este în faza de evaluare a ofertelor.
6	Amenajarea infrastructurii terenurilor tehnologice la punctele de dispeceerat și stațiile terminus a rutelor gestionate		La moment se identifică terenurile disponibile care pot fi amenajate ca punctele de dispeceerate. În perioada mai – iunie au fost înaintate propuneri privind proiectul de extindere a stației terminus din str. Ismail. La data de 29.07.2022 a fost emis certificate de urbanism nr. CU-0000687.
7	Casarea materialului rulant învechit		La moment actele sunt prezentate comisiei buget a CMC
8	Întreținerea și reparația curentă a clădirilor, construcțiilor și obiectivelor utilizate în activitatea operațională a întreprinderii.	2 700 mii lei	În prezent se elaborează caietele de sarcini la toate obiectele și se efectuează lucrări de reparație a rețelelor ingineresti.
9	Procurarea utilajului performant pentru deservirea unităților de transport	600 mii lei	Se elaborează caietul de sarcini
10	Amenajarea unei stații de testare a mijloacelor de transport pe teritoriul întreprinderii	2 500 mii lei (bug.mun)	Lucrările de proiectare au fost finalizate, a fost inițiată procedura de licitație. Totodată a fost stabilit câștigătorul licitației privind livrarea și instalarea Utilajului de diagnostică.
11	Reparația complexă a Sectorului de deservire tehnică	3 100 mii lei (bug.mun)	Sectorul de deservire tehnică nr.1 – proiectul a fost elaborat și la moment se efectuează lucrări de reparație. Sectorul de deservire tehnică nr.2 – pe data de 08.08.2022 a fost inițiată procedura repetată de licitație p/u servicii de proiectare, deoarece prima licitație din 19.07.2022 a fost anulată din lipsa participanților.
12	Modernizarea stației de alimentare cu combustibil a 3 rezervoare și 2 coloane de alimentare	800 mii lei (bug.mun)	Proiectul a fost elaborat, procedura de licitație a fost încheiată, începând cu data de 20.06.2022 au demarat lucrările. Lucrările vor fi finisate la data de 31.08.2022.

Director interimar



Ghenadie Zadeseneț